

Hoy en

LA PRENSA GRAFICA



• **Capital: un mercado sucio**
La renovación urbana, convertirá a San Salvador, en un mercado sucio, desordenado y lleno de miserias, expresa el Lic. Mario Durán Castro. (Información Pág. 2).

• **¢ 12 millones a contribuyentes**
El Ministerio de Hacienda, ha devuelto doce millones de colones a 52 mil 335 contribuyentes, que presentaron sus declaraciones de Renta y Vialidad. (Información Pág. 60).

Lic. Mario Durán Castro

• **Sala de lo Constitucional**
Amplio informe de la labor que desarrolla la Sala de lo Constitucional de la Corte Suprema dió a conocer el Presidente Dr. Francisco José Guerrero. (Información Pág. 3).

• **Esperan resolución de Corte**
Familiares de varios reos que presentaron recurso de hábeas corpus ante la Corte Suprema de Justicia hace seis meses, esperan resolución al respecto. (Información Pág. 3).

• **Enerhol no tiene plomo**
La gasolina con alcohol anhidro que se está distribuyendo, no contiene plomo, el octanaje de la gasolina regular es aumentando con alcohol, dijo ayer el Lic. Ernesto Allwood. (Información Pág. 23).

• **Ataques terroristas**
Diversos ataques, secuestros y mítines terroristas, en la Zona Oriental del país, denuncia la Fuerza Armada, a través de sus voceros. (Información Pág. 3).

• **Sobre secuestros**
La Fiscalía solicitó ayer al Juez de Instrucción Militar, certifique lo concerniente a los delitos de secuestro y robo de vehículos para que sean conocidos por un tribunal común. (Información Pág. 3).

• **Piden interpelar a ministro**
Los diputados de ARENA han pedido a la Asamblea sean interpelados el Ministro de Comercio Exterior y al Presidente de INCAFE. (Información Pág. 30).



Dr. Francisco J. Guerrero



Lic. Ernesto Allwood

Editoriales

• **Nueva relación Honduras-El Salvador**
Con la próxima visita del Presidente de la hermana República de Honduras, Ing. José Azcona Hoyo, se espera una nueva era para las relaciones Honduras-El Salvador; además, en este momento tan convulsionado, ayudará a resolver los más graves problemas, en la historia de ambos Estados Centroamericanos. (Información Pág. 7).

Un día en nuestra historia

• **Nueva Era Económica**
(Domingo 16 de Julio de 1961). El comienzo de una "Nueva Era Económica" anunciaron ayer, los miembros del Directorio Civil Militar: Dr. Feliciano Avelar y Cnel. Julio A. Rivera. Dieron a conocer que, gracias a los \$35 millones obtenidos de los E.U.A., y a la reestructuración del B.C.R., se ha equilibrado la balanza de pagos, y se han cancelado créditos con entidades privadas extranjeras.

Indice

Nacionales/ 2-3
Internacionales/ 4-5
Editoriales/ 6-7
Sociales/ 8-28
Hermano Pablo/ 12

Horóscopo/ 31
Deportes/ 36-41
Cómicos/ 42-44
La Cámara/ 43
Platillos/ 43

Clasificados/ 45-54
Cines/ 54-63
Tips de César Temes/ 60
Indicador/ 61

Ciudad será mercado sucio por renovación

La Renovación Urbana, hará de San Salvador un mercado popular de calles sucias, hacinamiento y cuadros de miseria, expresa el Lic. Mario Durán Castro.

La recuperación de plazas, edificios y monumentos histórico-culturales, no será posible, porque aunque sustituyan los velachos con bonitos kioskos, las condiciones de cultura y pobreza de nuestro pueblo siguen siendo iguales y por lo tanto, el centro de San Salvador, reflejará precisamente estas condiciones.

El señor Durán Castro, que es un Administrador de Empresas, con estudios de

Ingeniería Civil en Alemania y propietario de una cadena de panaderías ubicadas por distintos rumbos de San Salvador, sostiene, que el Plan de Renovación Urbana, es una lamentable pérdida de tiempo, dinero y espacio físico de la ciudad, que no se justifica en un periodo llamado de austeridad y en el cual se le debe dar mayor importancia a programas de asistencia social y salud pública.

Dice no estar de acuerdo en la forma como se está planteando la renovación, por el hecho de que se está utilizando un

—Pasa a la página 60—

Rechazan exigencia de dos ejércitos aquí

"La Fuerza Armada jamás permitirá el funcionamiento de dos ejércitos en El Salvador, porque se violaría la Constitución Política de la República".

Así respondió ayer el general Adolfo O. Blandón, jefe del Estado Mayor Conjunto de la Fuerza Armada, al ser preguntado sobre la propuesta del FMLN-FDR, para que se reconozca la integración de dos ejércitos.

Manifiesta que por ningún motivo, la Fuerza Armada permitiría esa integración, porque ella (la Fuerza Armada), ha sido instituida para defender al pueblo y

la soberanía nacional.

Tampoco el poder

Luego preguntamos al funcionario, sobre las pretensiones de poder del FMLN-FDR, y dijo que tampoco se puede hablar de ello, cuando el Gobierno actual ha sido electo por el pueblo.

Expresó que los grupos alzados en armas, deben reincorporarse al seno de la sociedad y optar por participar en elecciones, si es que pretenden el poder, pero

—Pasa a la página 60—

Precio nivelado de los productos alimenticios

Investigación sobre los precios de los productos pecuarios, muestran que han mantenido un comportamiento nivelado durante la semana anterior.

Asimismo, se han mantenido los precios de los granos básicos, según las investigaciones realizadas por la Dirección de Economía Agropecuaria del MAG, en la semana del 7 al 11 de Julio, en los principales mercados de San Salvador.

De conformidad con los datos obtenidos, el maíz blanco, el precio por mayorista se cotizó a treinta y cinco colones el quintal; el precio a nivel de consumidor,

fue de cuarenta centavos la libra.

En cuanto al frijol rojo corriente, a nivel de mayorista, el precio osciló desde un mínimo de ciento quince colones, hasta un máximo de ciento veinte colones el quintal, siendo el precio común de ciento dieciocho colones por quintal. En cuanto a nivel de consumidor, el precio común fue de un colón treinta centavos la libra.

Con relación al arroz de primera clase, oro a granel, el precio al mayorista osciló desde un mínimo de sesenta y siete colones, hasta un máximo de sesenta y ocho

—Pasa a la página 60—



—Foto de LA PRENSA por Fuentes.

LLENO COMPLETO. Con gran éxito comenzó en el Teatro Nacional, el II Festival Diplomático de Música, cuya inauguración estuvo a cargo del Maestro venezolano Joán Yáñez. Para Jueves y viernes

de la presente semana, está anunciada la participación del Maestro mexicano Manuel Henríquez, como Director-Huésped de la Orquesta Sinfónica y como solista, el clarinetista salvadoreño Daniel Ezequiel Ramírez.